

# 四川宜宾一辆公交车燃烧

## 1人死亡，20余人受伤



事发现场。

四川省宜宾市宣传部处12日晚通报，当日16时50分左右，宜宾市城市公交公司14路车（车号：川Q18757）行驶至城区南门桥时发生燃烧，造成交通中断。公安、交通、消防、医疗、应急、安监等单位人员第一时间赶赴现场迅速处置。经初步勘查和统计，事件造成1人死亡，20余人受伤。

事件发生后，宜宾市委、市政府高度重视，迅速启动应急预案，医疗、善后等6个工作组已全部投入工作。当日18时25分交通恢复正常。

网上有消息称，四川宜宾公交车燃烧系人为纵火，嫌疑人已被锁定。宜宾市新闻办称，目前没有证据表明燃烧事故系人为纵火。相关部门正在加紧调查事故原因。

### 目击者：满载车辆突然起火燃烧

宜宾警方通过调查，“5·12”公交车燃烧事件死者身份已确认。死者余xx，男，汉族，四川省内江市人，生于1963年1月16日，身份证号码：51100219630116xxxx。

据了解，宜宾14路公交车从三中发往翠屏天桥，途经19个公交站，而三中是宜宾市的一所初高中学校，事故发生时正值下班放学高峰期。

事故发生的南门大桥也是宜宾翠屏区交通重要地

段之一。

据目击者余先生称，当时车辆后部突然起火燃烧，“车身不断冒出浓烈白烟，没有听到车身本身什么声音。应该不是爆炸。”余先生看到很多乘客受伤，“最小的可能只有8岁。”发现起火后，车上乘客随即开始逃生，但由于人太多秩序很乱。

余先生还称，公交车前半部分完好，但后门被烧得面目全非。

### 受伤女童：路人帮忙砸玻璃才逃生

记者从宜宾第三人民医院处获悉，截至当日18点33分，该院共接收伤者25人，其中转院18人，6人收住院，1人在急诊科治疗。医院工作人员透露，接到的伤者最小仅有八九岁，目前正在住院治疗。

医院工作人员表示，除了宜宾第三人民医院，还有多家医院接收伤者。

伤者杨爱芝回忆称，她下午接孙女乘坐14路公交车，坐在最后一排，孙女靠窗。行至南门桥中间时候，她看到前面着火了，这时候孙女拉开窗户，她将孙女直接推出窗外。火是从车中间靠后面燃起来的，当时车上坐满了人，还站着许多乘客，车门已经打不

开了，大家都从窗户往外跑。杨爱芝把孙女抛出车窗后，因为逃跑的人多，她自己被压在地上，很多人都踩在她身上过去，自己后来才通过车窗跑出去。

当时下车就看见好多人在哭，哭声一片，她根本跑不动了，瘫坐在桥上。这时她看到有人身上着了火，其中一个小孩烧得很厉害。

伤者蒋玉琳面部、腿部局部烧伤，她就读于武庙街小学，今年8岁。据蒋玉琳回忆，当时正好放学，平时她都是坐3路车或者14路车回家，没想到发生这样的事情。蒋玉琳诉说，公交车发生燃烧后，立即停车，桥上的路人帮着砸碎车窗，她才得以逃生。

据四川在线

# 南京警方查明放射源铱-192丢失过程

## 当事人因身体受到辐射伤害正在接受治疗

据新华社电 12日，南京市公安局化工园分局在其官网发布消息说，放射源铱-192丢失过程当日已经查明。

据警方公布的消息，5月12日下午2时30分，南京市公安局化工园分局经过连日开展工作，查明天津宏迪检测公司丢失的放射源铱-192系中石化第五建设公司工人王某捡拾后丢弃。

据当事人王某向公安机关说，5月7日上午8时许，其在中石化第五建设公司车间门口打扫卫生时，捡到一铁链状东西，误以为贵重物品将其装入上衣口袋，并于当日中午11时30分将其丢弃在自家院子。后因公安机关开展大规模搜查行动感到害怕，

当事人王某于5月10日5时许用蓝色塑料袋包好后扔到其住所旁的草丛内。

目前，王某因身体受到辐射伤害正在接受治疗。公安机关和卫生部门暂未发现其他受伤人员。

环保部核与辐射安全中心副总工程师周启甫参与了应急工作。他解释说，该放射源的活度为26个居里左右，根据分析属于二类放射源。完全无遮蔽情况下，相距30米外，对人体就不会造成伤害。

5月7日，江苏省南京市一家公司在探伤作业期间丢失一枚放射源铱-192，环境保护部与南京方面迅速启动相关应急预案，组织专业人员搜索。至5月10日傍晚，丢失的放射源被找回。

# 云大滇池学院两女生被砍伤

## 肇事男子因恋爱纠纷刺伤女友殃及室友

昆明市公安局新闻发言人办公室12日通报：5月12日13时左右，云南大学滇池学院发生一起伤害案，一男子因恋爱纠纷刺伤女友并打伤女友的一名室友。

根据通报，13时04分，昆明市公安局110指挥中心接群众报警，称在红塔东路2号滇池学院女生宿舍6栋，一男子进入宿舍殴打一女生。接警后，市局指挥中心即指令旅游度假分局民族村派出所出警处置。

民警及时到达现场后，立即与学校保卫人员将欲逃跑的犯罪嫌疑人朱某某（男，29岁，云南省宣威市人）控制，并迅速将受伤的熊某（女，21岁、云南大学滇池学院在校学生）、简某某（女，22岁、云南大学滇池学院在校学生）送往医院救治。民警在案发现场查获一把已折断的水果刀。

经初查，因恋爱纠纷，12日中午朱某某翻墙进入女生宿舍区后，通过攀爬楼房管道进入6栋二楼216号女生宿舍，与其女友熊某发生争吵后，用随身携带的水果刀刺伤女友，同宿舍的简某某在劝阻中头部被打伤。

昨晚，熊某仍在医院抢救，轻伤者简某某经抢救已无大碍。

据简某某的姑妈介绍，11日简某某就曾表示，朱某某发短信威胁，扬言要到学校进行报复。云大滇池学院学生处张姓老师告诉记者，4月，朱某某曾到学校打砸玻璃，学校得知此事后专门找熊某了解情况并为其调换了宿舍。

记者在事发地云大滇池学院学生宿舍6栋发现，整栋宿舍楼只有一楼安装了防盗窗，其余楼层均只有简单的玻璃窗。而一楼与二楼窗户之间的距离只有一米多，中间的墙体还有一个支撑点，成人很容易就能爬上去。

据新华社电

# 网曝上海地铁现爆炸声因触网故障产生异响

12日，有网友称在上海地铁1号线汉中路站听到巨大爆炸声，车厢照明不稳定，大量乘客逃离车厢。当天下午，上海市公安局在其官方微博辟谣表示，12日上午一号线一列车在徐家汇站至衡山路站区间段内因触网故障产生异响及火花，现场秩序平稳。

12日上午11时左右，有网友发布微博称，上海地铁1号线汉中路第二节车厢听到巨大的爆炸声，乘客逃离车厢，现场积压大量乘客。

下午1时30分，上海市公安局在其官方微博“警民直通车-上海”回应称，有网民称地铁一号线汉中路站有爆炸声。经查，当日10时40分许，一号线一列车在徐家汇站至衡山路站区间段内因触网故障产生异响及火花。列车停靠衡山路站后，车站工作人员和站内民警到场有序疏导乘客，现场秩序平稳。6分钟后一号线恢复正常运营。

上海地铁1号线是上海的第一条地铁，最早于1993年5月28日开始试运营，后经多次延伸工程，现南起闵行区莘庄站，北至宝山区富锦路站，全长近37公里，共设28个车站及2个车辆段。

据人民网

# 武汉步行街路人逃散

## 警方称未发现凶器和血迹

11日晚，武汉市著名步行街“江汉路”发生一起群众逃散事件。有人高喊“砍人了”，引发周边不明真相群众四散奔逃。后经警方证实，砍人系误传，警方未发现任何凶器或血迹。

据武汉市公安局通报，11日晚9时左右，武汉110接警平台接到多名群众报警。警方迅速调集警力赶到现场。经走访夜市摊主、路人，并四处搜查，警方未发现凶器、伤者或血迹。

后经警方调查，当晚8时50分许，2名路过男子因碰撞纠纷发生扭打。

据新华社电